

《明州女子尽封王》即将亮相 第四届中国越剧节 宁波首位梅花奖得主 赵海英归队“救场”



赵海英(右)在排练中。

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜 文/摄)昨天晚上,第四届中国越剧艺术节在绍兴大剧院开幕,时隔12年,中国越剧艺术节再次回到故乡绍兴。宁波市小百花越剧团创排的《明州女子尽封王》将于10月18日晚上在绍兴柯桥蓝天大剧院开演。

第四届中国越剧艺术节是全国性的越剧盛会,参加本次优秀剧目展演的有来自上海、江苏、福建等地的8台邀请剧目以及浙江遴选出的16台优秀剧目。

《明州女子尽封王》是宁波市小百花越剧团

创排的优秀保留剧目,根据一首千年传唱的民谣“镇海张鑑碇,村姑救皇帝,布襕叉大旗,大脚封贵妃,凤冠霞帔留民间,龙凤花轿抬民女”所讲述的传奇故事改编而来,该剧曾受邀赴京参加南方戏剧演出季的演出活动,也曾入围浙江省第十三届戏剧节决赛。

记者从市演艺集团获悉,为了备战此次中国越剧节,展现宁波市小百花越剧团的风采,近期,全团上下凝神聚气,天天都在排练厅刻苦排练。然而,就在参演中国越剧节前几天,一位主要演员因突发身体状况,无法成行。经主创团队慎重

商议,团领导请回了离团多年的宁波市第一位梅花奖得主赵海英归队担任主演。“临危受命,我与你们共进退。”赵海英马上乘坐高铁回到宁波,出现在了排练厅,挑起该剧大梁。

在导演组的悉心编排下,在另一位主演杨魏文和全团演职员的全力配合下,已经离团多年的赵海英在一天时间内学下了18段唱腔,记下了所有的舞台调度。同时,小百花其他几位原生代演员谢进联、董兰儿、唐丽君等也积极为剧目的排练出谋划策,确保在中国越剧节上,宁波市小百花越剧团能为观众带去一台高水准的表演。



梅山水浒名拳代表团在韩国参加表演。

梅山水浒名拳亮相韩国耽罗文化节

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 项芳丽 文/摄)省级非遗项目梅山水浒名拳走出国门了。受邀参加韩国耽罗文化节的梅山水浒名拳代表团,昨天在韩国济州表演时受到观众的热烈欢迎,今晚,他们还将参加耽罗文化节的街头巡游表演。

10月10日至14日,受韩国济州特别自治道政府邀请,由宁波市、区两级文化部门组织的梅山水浒名拳代表团赴韩国济州特别自治道参加第57届耽罗文化节。11日上午,梅山水浒名拳第六代传人傅信阳带着他的6名学生,前往济州道内小学进行了首场表演,向当地学生讲述“尚武耕读”的梅山故事,弘扬宁波优秀传统文化。

耽罗文化节是韩国济州最重要的节庆活动,至今已举办57届,青少年文化交流是其中重要组成部分。此次赴韩交流的学生虽然年纪较小,但舞花、点棍、云顶……各种武术动作刚劲有力,行云流水,一招一式中表现出了扎实的训练功底,

博得当地师生的阵阵掌声。表演结束后,代表团被济州学生团团围住,被请求教授武术动作。“以前我只在《功夫熊猫》等电影里看过中国武术,这是我第一次面对面接触到中国的武术表演,太奇妙了。如果有机会,我想去宁波学习中国文化。”济州道内小学五年级学生玄艺恩对中国文化充满向往。

据悉,梅山水浒名拳始于宋代,盛行于明朝,因曾被梅山沈氏家族用来抗倭而闻名一方。2009年,梅山水浒名拳被列为浙江省第三批非物质文化遗产项目。为传承梅山水浒名拳非物质文化遗产,梅山学校自2005年起就开设《梅山水浒名拳》课程,并开辟专用武术场地、设立武术室,让学生练习各种梅山武术。2016年,中国宁波、韩国济州和日本奈良共同当选为东亚文化之都。此后,三城之间每年都会举办一系列的文化交流活动。

宁波首个社区话剧团成立

本报讯(记者 陈爱红)一部小品的无心插柳,促成了一个基层文化组织的诞生。昨晚,在鄞州东郊街道宁丰社区的重阳节晚会上,宁波首个社区话剧团——宁波宁丰话剧团成立,20余名团员还在晚会上表演了节目。

宁丰社区是一个有着丰富群众文化基础的社区,不仅有越剧社团、甬剧社团等基层文艺社团,还有贺玉民戏剧创作工作室,社区居民在各类基层文艺汇演中也屡屡获奖。而成立社区话剧团,是一部小品的无心插柳促成的。

今年1月,宁丰社区的社工陈霞在演讲时,被正在现场采访录制的中央电视台记者发现了,记者听完演讲后要求采访陈霞。陈霞着实紧张了一阵子,最终还是顺利完成了采访。社区居民、草根剧作家贺玉民根据这件事创作了小品《接受采访》。8月19日,《接受采访》在“宁波市基层文艺社团风采大展示活动之戏曲展演”中获得了金

奖。小品讲述的是,社区青年党支部书记王珍为接受中央电视台记者采访做准备时,社区居民李奶奶突然来到了社区会议室,要求代表社区居民向记者说几句心里话。原来,前不久王珍曾带领社区志愿者清理了李奶奶堆放在楼道里的杂物,志愿者叶伟以为李奶奶是来“踢场子”的,没想到李奶奶其实是要感谢社区党员为她做了很多实事……陈霞在小品中演王珍,她和两位社区居民的本色表演赢得了观众和评委的掌声。

社区里发生的事情,社区居民写的剧本,社区居民进行表演并获奖,深受鼓舞的贺玉民于是有了建立社区话剧团的想法:多年来他创作的不少话剧剧本苦于无人演出,如果能把社区里有表演才能的居民聚集起来演出这些话剧,那该多好!没想到想法一提出,社区和街道都很支持,最后,鄞州区东郊街道文联和贺玉民戏剧创作工作室共同策划成立了宁波宁丰话剧团。

鄞州国际网球赛今天开球

本报讯(记者 戴斌)2018年“鄞州银行杯”国际男子网球挑战赛今天在鄞州区网球中心开赛,比赛将延续至本月21日。据了解,本次网球赛中最为“大牌”的球星是曾经在ATP排名第十二位、在2017年上海大师赛打入八强的塞尔维亚选手维克托·特洛伊基。全部比赛场次达148场,将由国外专业在线直播团队通过ATP官方网站进行在线视频直播。

参赛选手方面,曾经男子网球世界排名第十二位的维克托·特洛伊基是首次来到宁波。2016年,特洛伊基在上海大师赛男单第二轮的比赛中,以2:0战胜过纳达尔;去年10月,特洛伊基打进上海大师赛八强。

中国选手方面,李喆和张择直接入围,吴易昺持正选赛外卡参赛。两周前的“通向劳力士大师赛之路”国际网球挑战赛上海站,李喆连胜三场打入四强,在取得自己最好成绩的同时,也成为这次挑战赛单打比赛中走得最远的中国球员。2018年雅加达亚运会男单亚军吴易昺和今年在成都捧起第二座挑战赛男单冠军奖杯的张择将迎战一众网坛悍将。

从2010年承办第一届挑战赛开始,鄞州成为全国唯一连续九年举办挑战赛的城市,赛事组织工作也赢得了运动员和国际网球组织的高度肯定,并因此获得国家体育总局颁发的最佳赛区、优秀赛区和突出贡献奖等诸多荣誉。赛事的举办,有力支持了中国网球事业的发展,为中国运动员参赛和提高排名积分创造了机会。

本次国际男子网球挑战赛期间,国内业余网球123分级赛总决赛也将同时举行,届时全国业余网球高手齐聚宁波,共同享受网球盛宴。

福彩开奖信息

七乐彩第2018120期:
02 04 06 14 17 22 26 23
15选5第2018278期:05 10 13 14 15
3D第2018278期:5 6 3

体彩开奖信息

6+1第18119期:7 9 8 9 5 3 4
20选5第18278期:01 04 07 11 16
排列5第18278期:8 1 2 8 8
(均以公证开奖结果为准)